

由中央电视台、西嘻影业出品的《好事成双》正式登陆 CCTV8 黄金强档，腾讯视频全网独播。该剧由杨晓培担任艺术总监、总制片人，滕华涛担任总监制及总导演，王为导演，张小斐、黄晓明、张嘉倪、李泽锋领衔主演。《好事成双》讲述了都市女性面临家庭和感情变故时，如何冲破现实桎梏，在困境中自我治愈的成长故事。剧集开播伊始，高能的剧情就引发观众热议。

张小斐 黄晓明 张嘉倪 李泽锋领衔主演

好事成双高能开篇 破解女性议题

高能剧情的底层逻辑

作为以“她视角”展现“她力量”的作品，全职太太如何在家庭和自己的人生中寻获自我价值，找到自我认同一直是一个真实而鲜活的主题。

《好事成双》中，名校硕士毕业的林双(张小斐饰)才貌双全，她和顾许(黄晓明饰)是同班同学，毕业后入职方舟成为IT工程师，与卫明(李泽锋饰)结婚生子后做全职主妇多年，直到婚姻爆发危机，为争夺孩子抚养权重新回归职场。最终重新找到了自己的价值和真爱，再次扬帆起航。

剧集开播即引来高能剧情：林双给

卫明洗衣服的时候，发现了一个掉落的美甲，这引起了她的不安。林双以请卫明公司员工喝咖啡的名义，将咖啡一一送到员工手中，以此想确认美甲的主人。在确认第三者失败后，林双再以查看朋友圈“最近转发”，通过辨认“疑似介入者”江喜的手提袋上的健身房信息找到江喜，并得到了事情的真相。如同断案般抽丝剥茧的剧情，让观众感叹“好像看了一部悬疑片”。林双的坚持和智慧最终捍卫了自己的尊严，层层递进的剧情也展示了女性的能量——智慧、理智，忠于自己的原则。

面对突如其来的打击，林双依旧能保持清醒，并拥有走出“围城”的魄力。

剧集没有“一哭二闹三上吊”的狗血剧情，也没有爽文大女主的套路，林双之后面对的争夺女儿抚养权和重入职场的困境，都展现了诸多生活真相，但林双始终把握着自己人生的主动权。

女性议题的再次“破题”

《好事成双》没有停留在女性力量的单一层面。剧情接下来的反转很说明问题：在林双重新“找自己”的过程中，之前的“敌人”江喜反而成为了自己的“神助攻”。这位来自小镇，肩负着沉重的家庭负担和经济压力的女性，一度迷失在情感与欲望的漩涡中，但与林双的合作也让她开始重新审视

自己的人生。两位女性在职场交锋和情感碰撞中各自成长，迎来属于自己的新生活。

无论是全职太太还是来自异乡的打工仔，都市女性在家庭和职场等多重困境中，都需要找到属于自己的“那把钥匙”。只有勇敢面对困难，通过努力来互相守望，重塑自我，才能找到生活的正确出口。随着《好事成双》剧情的深入，这部深度刻画都市女性现实困境的剧集，将如何展现温暖的现实主义内核，答案将慢慢揭晓。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

《无地自容》拉满上世纪90年代画风 《莫斯科行动》“三巨头”亮相

由韩三平、刘德华联合监制，邱礼涛执导的电影《93国际列车大劫案：莫斯科行动》(以下简称《莫斯科行动》)即将于9月29日国庆档上映。在最新发布预告片中，张涵予率领的警察抓捕小队和苗青山为首的悍匪集团展开殊死较量，刘德华饰演的瓦西里也加入这场体力和脑力的博弈，经典金曲《无地自容》与之适配度拉满，让人一秒沉浸回到上世纪90年代。

预告片中，众角色生猛登场。张涵予饰演的崔振海，率领警察抓捕小队于茫茫人海中搜寻线索，正如歌中所唱“人潮人海中有你，有我，相遇相识相互琢磨”。而在绝大部分时间中饰演正角的刘德华和黄轩，此次有颠覆性演出：刘德华饰演的瓦西里游走于灰色地带，黄轩饰演的苗青山无恶不作，歌词“装作正派面带笑容”正如两人写照。

该片联合监制刘德华称，这个故事在自己心中已经藏了多年：“当初第一



次看到剧本我就觉得，这个故事值得我和导演好好去打磨。我们从真实案件出发，又做了很多艺术加工，找到了一群很用心的人，把上世纪90年代混乱凶猛的边境状态呈现出来。”导演邱礼涛称，这次除了要把动作戏拍好看，还

要让观众看到更多深度内容：“电影里面会探讨人的善与恶，所谓正义跟邪恶的对决。而且也希望能让观众看到那个年代的社会风貌。”

新报记者 王轶斐
图片由片方提供

《志愿军：雄兵出击》发布“初心”特辑 张颂文饰演伍修权气场全开

由陈凯歌执导的电影《志愿军：雄兵出击》最新发布“初心”特辑，通过影片中两场重头戏的幕后故事，向观众展现《志愿军》三部曲的拍摄初衷与历程。将观众拉回至70年前，重温抗美援朝战争的意义和中国军民共同守护的信念。该片作为《志愿军》三部曲中的第一部，将于9月28日全国上映。

电影《志愿军》三部曲与以往抗美援朝题材影片最大的区别，在于它是以前全景式、多维度的方式展现这场“立国之战”。第一部故事围绕中国人民志愿军入朝打响的第一、二次战役展开，负责在松骨峰阻击敌军的38军戴如义(魏晨饰)、杨少成(尹昉饰)、孙醒(陈飞宇饰)等人，将在这一部登场。



导演陈凯歌坦言这是“从影以来拍摄时间最长的一次，就是想把它拍好”。从人物造型到场景，有史可依的部分都力图还原。其中，新中国外交代表团第一次亮相联合国，是三部曲中第一部《志愿军：雄兵出击》的重头戏之一。彼时大使衔特派代表伍修权(张颂

文饰)率中国代表团出席联合国安理会，这是新中国第一次出席联合国相关会议，这段经历也成为中国外交史上浓墨重彩的一笔。为此主创们根据当年的历史资料，搭建了一个1:1还原的联合国场景，演员张颂文在第一次进入这个场景的时候十分震撼：“基本上和现场图一模一样。”高还原度也让饰演唐笙的章子怡“感受到73年前那庄严的时刻”。

美术指导陆苇则表示：“拍联合国会议就得特别真实。伍修权代表新中国在这里发出了自己的声音。这个瞬间，中国人民等得太久了。”

新报记者 王轶斐
图片由片方提供

《特工任务》 演绎“现代谍战”

由韩庚、魏大勋、李一桐、周放领衔主演的新国安反谍大剧《特工任务》已经登陆东方卫视。该剧聚焦国安反谍行动，将这群斗争在隐蔽战线的无名英雄展现在观众面前，引发观众的热切关注。

电视剧《特工任务》主要讲述了津海市国安局侦察科科长高天阳(韩庚饰)发现境外情报组织“夜雾”开发了一款名叫“特工任务”的游戏，他们利用玩家在未知情况下暗中开展间谍活动，甚至与高天阳一起长大的弟弟黄子诚(魏大勋饰)竟也深陷特工游戏之中。高天阳与潜伏在特工游戏中的情报人员吴熙(周放饰)互相配合，联手破获间谍组织的秘密。

在人物塑造上，该剧并未将国安人员“神化”，而是细腻地展现了他们在追寻真相的长线作战中惊人的意志力和坚定的信仰，更呈现了他们因此面对的种种困境，以及触达人性深处的情感抉择。值得一提的是，该剧在讨论严肃题材的同时，融合了当下年轻观众喜爱的元素，充满感官刺激的虚拟世界和赛博朋克画风都颇具看点。演员方面，除了领衔主演，王丽坤、杨祐宁、王阳、朱雨辰等演员也加盟其中。

该剧“现代谍战”的题材，在网络信息安全问题频发的今天具有十足的科普意义和现实意义。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

